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Χρήσιμες πληροφορίες  

                                              για τη νέα διαδικασία πρότασης ασφάλισης Υγείας 
 

Ιατρικό ερωτηματολόγιο 

Με την υποβολή κάθε πρότασης ασφάλισης Υγείας,  το ερωτηματολόγιο που μέχρι σήμερα υπήρχε στις προτάσεις ασφάλισης θα διενεργείται  

μέσω τηλεφωνικής συνέντευξης με τον υποψήφιο ασφαλισμένο, στο χρονικό διάστημα που επιθυμεί ο ίδιος, εντός 24ωρου από τη λήψη της πρότασης από 

τον εξωτερικό πάροχο. Αν δεν καταστεί εφικτή η επικοινωνία, η ιατρική ομάδα επιχειρεί εκ νέου τα επόμενα δύο 24ωρα στις ώρες που έχει υποδείξει ο 

υποψήφιος. Η υπηρεσία διατίθεται από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή από 9π.μ. μέχρι 9μ.μ. Το τηλέφωνο για αναγνώριση από τον πελάτη είναι  211 1983397 

 

Συνεπώς η νέα Πρόταση Ασφάλισης Υγείας έχει πλέον διαμορφωθεί με την αφαίρεση του ερωτηματολογίου υγείας, και την πρόσθεση μίας ενότητας 

κατά την οποία ο υποψήφιος ασφαλισμένος μας, επιλέγει το χρονικό διάστημα που επιθυμεί για την τηλεφωνική συνέντευξη. 
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Διαδικασία της συνέντευξης 

Η τηλεφωνική συνέντευξη  διενεργείται από ιατρικό προσωπικό.  

Στην αρχή της συνέντευξης εκπρόσωπος της ιατρικής ομάδας συστήνεται και ο υποψήφιος πελάτης ταυτοποιείται. Γίνεται ενημέρωση για τα προσωπικά 

δεδομένα και ζητείται η συγκατάθεση του προτού, ξεκινήσει η διαδικασία. Mε την ολοκλήρωση της συνέντευξης ο υποψήφιος προς ασφάλιση ενημερώνεται 

ότι θα έχει σύντομα ενημέρωση για την πορεία της πρότασης και τους όρους έκδοσης του ασφαλιστηρίου και του αποστέλλεται ένα εξατομικευμένο report με 

συμβουλές βελτίωσης της καθημερινής διατροφικής ρουτίνας, καθώς και συμβουλές σωματικής άσκησης.  

 

Στη νέα πρόταση αναγράφονται οι κάτωθι χρήσιμες πληροφορίες για τη διαδικασία της τηλεφωνικής συνέντευξης του ερωτηματολογίου υγείας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διαδικασία έκδοσης 

Οι προτάσεις εφεξής πρέπει να αποστέλλονται απευθείας στον κλάδο Ζωής και Υγείας. Εξαιρούνται αυτές που έχουν προκαταβολή, οι οποίες θα 
εξακολουθήσουν να αποστέλλονται στο Εισπρακτικό τμήμα. 

Τα παιδιατρικά βιβλιάρια καταργούνται καθώς και οι προκαταβολές για τους υποψήφιους πελάτες σε ηλικίες κάτω των 60 ετών. 

Το underwriting δεν μεταβάλλεται και εξακολουθεί να γίνεται με τον ίδιο τρόπο χωρίς να αλλάζουν «οι κανόνες» του.   

Τα συμβόλαια όταν εκδοθούν αποστέλλονται στα γραφεία των συνεργατών μέσω κρυπτογραφημένου email.  

 

. Από τη Δευτέρα 4/4, οι νέες προτάσεις ασφάλισης θα αναρτηθούν στη Πρόσβαση Συνεργατών  


